

平成28年6月28日 公告

「大阪城公園事務所管内施設補修工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0034	埋戻し 現場制約あり 土砂	埋戻し 現場制約あり 土砂 締固め (締固めを追記しています。)